



**ФІЛІЯ «СТАРОПОКРОВСЬКА ГІМНАЗІЯ» КОМУНАЛЬНОГО  
ЗАКЛАДУ «НОВОПОКРОВСЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ»  
НОВОПОКРОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
НАКАЗ**

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р

№ \_\_\_\_\_

**Про підсумки виховної роботи за  
2022/2023 навчальний рік**

У 2022/2023 навчальному році виховна робота в закладі здійснювалася відповідно до програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». Розроблені річний план роботи ліцею, плани класних керівників, педагога-організатора, гурткової роботи, учнівського врядування.

Працюючи перший рік над реалізацією програми розвитку закладу на 2022/2023 навчальний рік, вирішувались завдання:

1) сприяння розвитку особистості дитини, формуванню її інтелектуального та морального потенціалу; формуванню особистості патріота України, гідного громадянина, який усвідомлює свою приналежність до сучасної Європейської цивілізації;

2) створення умов для розвитку інформаційно-комунікаційних та комунікативних компетентностей учасників освітнього процесу у позаурочній діяльності;

3) виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я, формування здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного і психічного здоров'я;

4) формування культури спілкування, безпечного толерантного середовища та інформаційної культури учасників навчально-виховного процесу.

Завдання плану виховної роботи виконано, не зважаючи на те, що з більшість часу педагогічні працівники працювали в дистанційному режимі і всі заходи проводили онлайн. Зазначені завдання вирішувались завдяки:

- навчанню в різноманітних секціях, об'єднаннях за інтересами;
- створенню особливого середовища, яке дає дитині можливість пробувати, вибирати і приймати самостійні рішення;
- усвідомленню педагогічної ідеї, що головною цінністю є дитина, а головним критерієм виховання є особистість випускника.

Основним напрямком виховної роботи школи було формування ціннісного ставлення до суспільства і держави. Класними керівниками було проведено ряд заходів: класні години «Права та обов'язки», «Ми – різні, ми – рівні», (з учнями 1 – 4 класів), «Всім серцем любіть Україну свою!»,

«Відповідальність неповнолітніх», «Закон і ми» ( з учнями 5 – 9 класів), «Герої серед нас», «Ангели пам'яті» ( з учнями 1 – 9 класу). Заступником завідуючої філією та педагогом – організатором була організована зустріч з представниками ювенальної превенції, які провели змістовну бесіду щодо відповідальності неповнолітніх.

Виховну роботу школи побудовано за місячниками та тижневими циклами. Це дозволяє зосередити сили учасників виховного процесу на спільній темі і організувати роботу цілеспрямовано. Протягом 2022/2023 навчального року були проведено місячник громадянського виховання, місячник художньо – естетичного виховання, місячник родинно – побутової культури, місячник фізичної культури і спорту, місячник військово – патріотичного виховання. Частина заходів проведена онлайн. Але за період березня-травня – 2023 року всі заходи проводились за планом.

Помісячне та щотижнєве планування роботи школи дозволяє ретельно готувати виховні заходи та здійснювати підбір форм діяльності в різних напрямках роботи.

Планування виховної роботи класними керівниками – один із головних факторів успішного виховного процесу. Класні керівники складають психолого-педагогічні характеристики класу, формують чіткі цілі та завдання виховної роботи з учнями. Планування ведеться за такими розділами: основні виховні заходи, індивідуальна робота з дітьми, охорона життя і здоров'я, робота з батьками.

Творчі звіти, які були заплановані класними керівниками в повному обсязі не проводились, у зв'язку з дистанційним навчанням.

Класні керівники 1-9 класів постійно ведуть облік та індивідуальну профілактичну роботу з учнями, схильними до вживання алкоголю, тютюну. У школі працює рада з профілактики правопорушень (проведено 5 засідань), де неодноразово розглядалися питання поведінки та навчання учнів схильних до бродяжництва.

Систематично проводилися виховні години та години спілкування з дітьми та батьками на правову тематику.

У виховному процесі школи, крім педагогів, беруть участь батьки, працюючи в класних та загальношкільному комітеті, батьківському всеобучу. У співпраці з батьками адміністрація та вчителі нашої школи виявляють тактовність, доброзичливе ставлення до їх пропозицій, своєчасно реагують на них, розуміють, що їх діяльність сприяє зближенню педагогів з батьками і на цій основі успішному вирішенню багатьох складних питань виховання. Цього року, відповідно до розпорядження Міністерства охорони здоров'я, усі консультації з батьками, батьківські збори проводилися в режимі онлайн.

Система розвитку здорового способу життя в школі базується на проведенні заходів по превентивному вихованню, які направлені на пропаганду та формування в учнів здорового способу життя, запобігання розповсюдженню негативних явищ в молодіжному суспільстві. Проводяться тематичні виховні години.

Важливою умовою щодо виховання згуртованості, залучення учнів до громадської діяльності, формування навичок активної соціальної

відповідальності, вироблення розуміння власного обов'язку є діяльність шкільного та класного врядування.

Більшість учнів школи задіяні до занять у гуртках, спортивних секціях. Результативністю роботи гуртків, спортивних секцій є участь учнів школи у районних та обласних конкурсах.

Одним із завдань школи є підготовка підростаючого покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота в школі проводиться під час освітнього процесу: виховання трудових навичок учнів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках та в позаурочний час шляхом проведення тренінгів, диспутів, анкетувань. Якісному вихованню сприяють також екскурсії на виробництво та зустрічі з представниками різних професій.

Важливим показником діяльності педагогічного колективу є той факт, що більша частина випускників школи вступає до вищих навчальних закладів.

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються у школі, проводиться згідно з чинним законодавством.

На початку навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи.

Можна зазначити, що виховна діяльність у школі поряд з позитивними моментами ще має деякі недопрацювання щодо співпраці учителів з учнями і батьками.

Класні керівники 1-9 класів постійно ведуть облік та індивідуальну профілактичну роботу з учнями, схильними до вживання алкоголю, тютюну. У школі працює рада з профілактики правопорушень (проведено 4 засідання), де неодноразово розглядалися питання поведінки та навчання учнів схильних до бродяжництва.

Систематично проводилися виховні години та години спілкування з дітьми та батьками на правову тематику.

Виходячи з вищесказаного,

наказую:

1. Визнати стан виховної роботи в школі протягом 2022/2023 навчального року задовільним.
2. Педагогу-організатору активізувати роботу шкільного учнівського врядування, відродити шефську роботу старших класів над молодшими.
3. Класним керівникам 1-4 класів та 5-9 класів:
  - 3.1. Творчо підходити до планування своєї роботи, працювати над підвищенням свого методичного рівня, активніше вивчати теоретичні питання стосовно проблем сучасного виховання та застосовувати їх на практиці.
  - 3.2. Працювати над створенням умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів.
  - 3.3. Підвищувати рівень вихованості, громадської активності учнів.
  - 3.4. Виявляти та застосовувати найбільш результативні форми і методи виховання, а також критерії оцінки обраних напрямків роботи в межах класної виховної моделі.

3.5. Ретельніше вивчати умови проживання учнів класу і своєчасно інформувати про проблеми в сім'ях соціального педагога школи, адміністрацію.

3.6. Звертати увагу на пропуски уроків учнями без поважних причин і порушення дисципліни, своєчасно доводити відповідну інформацію до дирекції школи.

3.7. Активізувати та удосконалювати роботу з батьками, систематично проводити тематичні батьківські збори (згідно тематики педагогічного всеобучу батьків), залучати батьків до позакласної роботи школи.

3.8. Ретельніше готуватися до проведення виховних заходів, чітко ставити їх виховну мету і прикладати достатньо зусиль щодо її досягнення.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника завідуючої філією Пузікову Т.Є.

**Завідуюча філією**

**Лариса Смолвик**

З наказом ознайомлені:

Тетяна Пузікова

«\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023

Наталія Кащавцева